

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének

2013. február 13-án

megtartott *soros nyílt* üléséről

Tartalomjegyzék

Dóc Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2013. február 13-án megtartott *soros nyílt* ülése jegyzőkönyvéhez

száma	Határozat Tárgya	jkv. oldal
6/2013.(II.13.) Kt. határozat	Jegyzőkönyv-hitelesítők megválasztása	1.
7/2013.(II.13.) Kt. határozat	Napirendi pontok elfogadása	2.
8/2013.(II.13.) Kt. határozat	Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, az átruházott hatáskörben hozott döntésekről, tájékoztató a két ülés közötti fontosabb eseményekről	4.
9/2013.(II.13.) Kt. határozat	Önkormányzati saját bevételek, adósságot keletkeztető ügyletekből eredő fizetési kötelezettségek	5.
10/2013.(II.13.) Kt. határozat	Sándorfalva Város Önkormányzata Képviselő-testülete Polgármesteri Hivatalának megszüntető okirata	7.
11/2013.(II.13.) Kt. határozat	Szegedi Kistérség Többcélú Társulás Társulási Megállapodásának módosítása	8.
12/2013.(II.13.) Kt. határozat	Szegedi Kistérség Többcélú Társulás Társulási Megállapodásának módosítása	8.
14/2013.(II.13.) Kt. határozat	Székely zászló kihelyezése az önkormányzat épületére	10.

száma	Rendelet tárgya	jkv. oldal
1/2013.(II.14.) Ör.	Az önkormányzat 2013. évi költségvetéséről	5.
2/2013.(II.14.) Ör.	Az önkormányzat költségvetésének végrehajtási szabályairól	5.
3/2013.(II.13.) Ör.	Szociális célú tűzifa juttatásának szabályairól	6.

Melléklet:

1. sz. Meghívó
2. sz. Jelenléti ív
3. sz. Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, az átruházott hatáskörben hozott döntésekről, tájékoztató a két ülés közötti fontosabb eseményekről
4. sz. Az önkormányzat 2013. évi költségvetése, 2013. évi költségvetésről szóló rendelet, az önkormányzat költségvetésének végrehajtási szabályairól szóló rendelet, önkormányzati saját bevételek, adósságot keletkeztető ügyletekből eredő fizetési kötelezettségek
5. sz. Szociális célú tűzifa juttatásának szabályairól szóló rendelet
6. sz. Sándorfalva Város Önkormányzata Képviselő-testülete Polgármesteri Hivatalának megszüntető okirata
7. sz. Szegedi Kistérség Többcélú Társulás Társulási Megállapodásának módosítása
8. sz. Jobbik Magyarországiért Mozgalom képviselőjében Székely Gyula elnök javaslata

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Dóc Község Önkormányzata Képviselő-testületének **2013. február 13-án** megtartott *soros nyílt* üléséről.

Jelen vannak: *képviselő-testület részéről:*

Tóth Margit	polgármester
Dr. Sipos Attila	alpolgármester
Biczók Imre	képviselő
Faragó Zoltán	képviselő

tanácskozási joggal megjelentek részéről:

Dr. Kovács Beáta	jegyző
Dr. Török Éva	aljegyző
Lázár Margit	gazdálkodási ügyintéző

meghívottak részéről: Szabó Éva M.Cs.M.E. Dóci Csop. titkára

Igazoltan távol: Lázár Zsolt képviselő

Jegyzőkönyvvezető: Papp Ibolya

A képviselő-testületi ülésre szóló meghívót a jegyzőkönyv *1. sz. melléklete* tartalmazza.
A jelenléti ívet a jegyzőkönyv *2. sz. melléklete* tartalmazza.

Biczók Imre a *Pénzügyi Bizottság elnöke* az ülés megkezdése előtt bejelentette, hogy a polgármester, az alpolgármester és a képviselő-testületi tagok a törvényi rendelkezéseknek megfelelően eleget tettek vagyonynyilatkozat-tételi kötelezettségüknek, mind maguk, mind hozzátartozóik vonatkozásában.

Tóth Margit *polgármester* köszöntötte a képviselő-testületet és a tanácskozási joggal meghívottak részéről megjelenteket. Megállapította, hogy egy fő képviselő igazoltan távol van, az ülés határozatképes, Dr. Kovács Beáta jegyző helyett Dr. Török Éva aljegyző van jelen.

Közölte, hogy a jegyzőkönyvvezető Papp Ibolya, jegyzőkönyv-hitelesítőnek Faragó Zoltánt és Dr. Sipos Attilát javasolta, majd kérte a javaslat elfogadását.

Dóc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

6/2013.(II. 13.) Kt. határozat

Tárgy: Jegyzőkönyv-hitelesítők megválasztása

H a t á r o z a t

Dóc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete jegyzőkönyv-hitelesítőnek Faragó Zoltán és Dr. Sipos Attila képviselő-testületi tagokat választja meg.

Tóth Margit polgármester ismertette az ülés napirendi pontjait, majd az alábbi módosítást javasolta:

A 3. napirendi pontig a napirendek tárgyalása változatlan.

4. napirendi pont: Sándorfalva Város Önkormányzata Képviselő-testületének Polgármesteri Hivatala megszüntető okirata

5. napirendi pont: Szegedi Kistérség Többcélú Társulása társulási megállapodás módosítása

6. napirendi pont: Szociális célú tűzifa kiosztásáról döntés – *zárt ülés keretében*

Szünet

7. napirendi pont: Jobbik Magyarországért Mozgalom képviselőjében Székely Gyula elnök javaslata

8. napirendi pont: Kérdések, tájékoztatások

Más módosító javaslat és ellenvetés nem volt, így a polgármester kérte a napirend elfogadását.

Dóc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

7/2013.(II. 13.) Kt. határozat

Tárgy: Napirendi pontok elfogadása

H a t á r o z a t

Dóc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az ülés napirendi pontjait és azok tárgyalási sorrendjét az alábbiak szerint határozza meg:

Nyílt ülés keretében:

1. Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, az átruházott hatáskörben hozott döntésekről, tájékoztató a két ülés közötti fontosabb eseményekről
2. Dóc Község Önkormányzatának 2013. évi költségvetése – *közmeghallgatás keretében*
3. Rendelet tervezet szociális célú tűzifa juttatásának szabályairól
4. Sándorfalva Város Önkormányzata Képviselő-testületének Polgármesteri Hivatala megszüntető okirata
5. Szegedi Kistérség Többcélú Társulása társulási megállapodás módosítása

Zárt ülés keretében:

6. Szociális célú tűzifa kiosztásáról döntés

Szünet

Nyílt ülés keretében:

7. Jobbik Magyarországért Mozgalom képviselőjében Székely Gyula elnök javaslata
8. Kérdések, tájékoztatások

1. Napirendi pont

Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, az átruházott hatáskörben hozott döntésekről, tájékoztató a két ülés közötti fontosabb eseményekről

Előadó: polgármester

Az előterjesztést a jegyzőkönyv 3. sz. *melléklete* tartalmazza.

Tóth Margit polgármester szóbeli kiegészítésként elmondta: Sáringer Sándor tájékoztatott, hogy a Rózsa F. utca útburkolat javítási költségének felét a Ferropharma Kft. átutalta a Karotin Kft. számlájára.

Február 09-én látogatást tett községünkben Kovács alezredes úr, az MH 5. Bocskai István LDD Hódmezővásárhelyi Laktanya parancsnoka, valamint dr. Kovács Zoltán jogász, a kommunikációért felelős kolleganő, valamint Ürmös Lajos dóci lőtérparancsnok. Tájékoztatást adtak a lő- és gyakorlóter használatáról. Egy részletes anyagot is küldtek a Dóci Hírhozóba, melynek részét fogják képezni az előre egyeztetett lövészetek időpontjai is. Kihangsúlyozták, igyekeznek mindent megtenni, hogy a lehető legkevesbé zavarják az itt lakók életét. Én közltem, véleményem szerint jó kapcsolatot alakítottunk ki a honvédséggel.

Február 13-án az SZKTT ESZI-től voltak itt tanyagondnoki koordinátor hallgatók. Biczók Imre Dóc község tanyagondnoka power pointos bemutató keretében megismertette a jelenlévőket a községgel, az itteni tanyagondnoki munkával. A külterületi tanyavilágot is megnézték. A tájékoztató megnyitása után megköszöntem, hogy Dócot választották a tanyagondnoki szolgálati munka bemutatásához.

Szintén ma volt nálam Dr. Kupó Gyula, a Ferropharma Kft. ügyvezető igazgatója, aki tájékoztatott, hogy február 01-től minden munkavállalójának napi 8 óra helyett napi 6 órára csökkentette a munkaidejét. Úgy gondolja, ez jobb megoldás, mint ha maradnak 8 órás foglalkoztatottak, viszont több személynek fel kell mondani. Sajnos nincs annyi megrendelésük, ami biztosítaná a napi 8 órás foglalkoztatottak alkalmazását. A tavasz folyamán karbantartási és felújítási munkálatok kezdődnek meg a cégnél. Ennek keretében Kupó úr vállalta, hogy a Ferropharma Kft. a Rózsa F. utca páros oldalán megépíti a járdát.

A buszforduló aszfaltburkolatának helyreállításával kapcsolatban tavaly december 01-én írtunk levelet a Közútkezelő Zrt-nek. Január 21-én azt a választ kaptuk tőlük, hogy maga a buszforduló már nem az ő kezelésükben van, az önkormányzati tulajdon. Ezt követően felvettük a kapcsolatot Kovács Sándor vállalkozóval, árajánlatot kértük a problémás szakasz kijavítására. Az árajánlat ismeretében kerül sor a javítási munkálatok megrendelésére.

A túraútvonal Tisza melletti pagoda tetejének pótlása során probléma adódott, a jelenleg használt zsindely a környéken lévő Tüzép-telepeken nem kapható. Keressük a megoldást, hol tudnánk kedvező áron ilyet vásárolni.

A 2009-ben benyújtott sportpálya infrastrukturális fejlesztésére benyújtott pályázat megvalósítása lassan a befejezéséhez közeledik. A vízvezetékrendszer kiépítésre került, a labdarúgó háló oszlopait már elhelyezték. A tavaszi időnyre várhatóan elkészül a pálya.

Hozzászólás

Biczók Imre képviselő: A buszforduló útburkolatának helyreállításával együtt jó lenne a buszváró és a hivatal előtti parkoló közötti földes részt legalább zúzott kővel ellátni. Esős időben nagyon rossz ezen a részen közlekedni. Esetleg a vállalkozó tehetne javaslatot a célszerű megoldásra.

Faragó Zoltán képviselő: A buszforduló útburkolatának javításával nem kellene megvárni a víztisztító konténer telepítését? Lehet, hogy azt a részt is felbontják, vagy utána azt helyre kell állítaniuk?

Tóth Margit polgármester: A hivatal előtti parkoló és buszforduló közötti részre külön árajánlatot kérünk Kovács Sándor vállalkozótól. A víztisztító berendezés elhelyezése után az eredeti állapotot kötelesek visszaállítani.

Több hozzászólás nem volt, így a *polgármester* kérte a polgármesteri beszámoló elfogadását.

Dóc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Tárgy: Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, az átruházott hatáskörben hozott döntésekről, tájékoztató a két ülés közötti fontosabb eseményekről

H a t á r o z a t

Dóc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a polgármester beszámolóját a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, az átruházott hatáskörben hozott döntésekről, a két ülés közötti fontosabb eseményekről szóló tájékoztatót az előterjesztésnek megfelelően, az elhangzott kiegészítésekkel elfogadja.

A határozatról értesítést kap:

1. Tóth Margit polgármester

2. Napirendi pont

Dóc Község Önkormányzatának 2013. évi költségvetése - közmeghallgatás keretében tárgyalt napirend

Előadó: polgármester

Az előterjesztést a jegyzőkönyv 4. sz. *melléklete* tartalmazza.

Tóth Margit polgármester: Ismertette az előterjesztést, kiemelte, igaz, hogy a 2013. évet hitel és tartozás nélkül kezdte a település, de keletkeztek újabb kiadások. Például eddig a belső ellenőrzésre a kistérség kapott állami támogatást, így nekünk nem került pénzünkbe. Most ez megszűnt, így a saját érdekünkben önerőből kell finanszírozni a belső ellenőrzést, ami 260e forintunkba kerül. A kiadásoknál most is csak a törvényi előírásoknak megfelelően, a szükséges kiadásokat terveztük, például a kötelező minimálbér-emelést mi is végrehajtottuk. Szerintem a kolleganő a nem pénzügyi területen tevékenykedők részére is érthető költségvetést állított össze.

Hozzászólás

Faragó Zoltán képviselő: Nem úgy volt, hogy 150 e Ft támogatást kap a Dóc Községért Egyesület? Most 100 e Ft támogatást látok a táblázatban.

Láttam, a Dóci Polgárőr Egyesület részére is betervezésre került 100 e Ft. Tudomásom van róla, hogy már nem működik az Egyesület. Egyébként meg kívánunk alakítani egy Hagyományőr Lovas Egyesületet a helybeli lovasokkal. Esetleg a polgárőrség részére betervezett összeget más egyesület megkaphatná.

Tóth Margit polgármester: A 150 e Ft a tervezéskor hangzott el, de akkor még nem tudtuk, hogy a 2013. évi költségvetéskor 40 %-kal kevesebb lesz a normatív finanszírozás. Ezért terveztünk csak 100 e Ft támogatást. Arról, hogy működik-e a Dóci Polgárőr Egyesület vagy nem, Dóc Község Önkormányzatának hivatalos információja nincs. Mindaddig, amíg a megszűnésről hivatalos értesítést nem kapunk, úgy kezeljük az egyesületet, mintha működne. Amennyiben erről hivatalosan is tudomást szerzünk, akkor nem látom akadályát, hogy a Dóci Polgárőr Egyesület részére biztosított 100 e Ft-ot egy másik, új, bejegyzett egyesület támogatására át tudjuk csoportosítani egy rendeletmódosítással.

Biczók Imre bizottsági elnök: A Pénzügyi Bizottság részéről módosítás nélkül elfogadásra javaslom a képviselő-testületnek a 2013. évi költségvetésről és annak végrehajtásáról szóló rendeletet, valamint az adósságot keletkeztető ügyletekhez kapcsolódó határozati javaslatot.

Több hozzászólás nem volt, így a *polgármester* először az adósságot keletkeztető ügyletekhez kapcsolódó határozat elfogadását kérte.

Dóc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

9/2013.(II. 13.) Kt. határozat

Tárgy: Önkormányzati saját bevételek, adósságot keletkeztető ügyletekből eredő fizetési kötelezettségek

H a t á r o z a t

Dóc Község Képviselő-testülete megállapítja, hogy Dóc Község Önkormányzatának a Stabilitási tv. 3. § (1) bekezdése szerinti adósságot keletkeztető ügylete a költségvetési évet követő három év vonatkozásában várhatóan nem keletkezik.

A határozatról értesítést kap:

1. Tóth Margit polgármester
2. Dr. Kovács Beáta jegyző
3. Lázár Margit gazdasági ügyintéző
4. Irattár

A *polgármester* kérte a 2013. évi költségvetésről szóló rendelet megalkotását.

Dóc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete minősített többséggel, 4 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotta:

1/2013.(II. 14.) önkormányzati rendelet

Tárgy: Az önkormányzat 2013. évi költségvetéséről

Dóc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megalkotta az önkormányzat 2013. évi költségvetéséről szóló 1/2013.(II.14.) önkormányzati rendeletét.

A *polgármester* kérte a 2013. évi költségvetés végrehajtásáról szóló rendelet megalkotását.

Dóc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete minősített többséggel, 4 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotta:

2/2013.(II. 14.) önkormányzati rendelet

Tárgy: Az önkormányzat költségvetésének végrehajtási szabályairól

Dóc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megalkotta az önkormányzat 2013. évi költségvetésének végrehajtási szabályairól szóló 2/2013.(II.14.) önkormányzati rendeletét.

3. Napirendi pont

Rendelet tervezet szociális célú tűzifa juttatásának szabályairól

Előadó: polgármester

Az előterjesztést a jegyzőkönyv 5. sz. *melléklete* tartalmazza.

Tóth Margit *polgármester* felkérte az aljegyzőt az előterjesztés ismertetésére.

Dr. Török Éva *aljegyző*: Tavaly decemberben már megalkotta ezt a rendeletet a testület. Törvényességi észrevétel érkezett a Cs. M. Kormányhivataltól, mivel a rendelet bevezető részében a BM rendeletre történt a hivatkozás a szociális törvény helyett, illetve nem lakásonként, hanem háztartásonként kell szabályozni a jogosultságot. A régi rendeletet hatályon kívül kell helyezni és újat kell alkotni, mert a jogalkotásról szóló jogszabályi előírás alapján, ha a bevezető részt kell módosítani egy rendeletnél, akkor nem lehet rendeletmódosítást alkalmazni, egy új rendelet kell megalkotni. Törvényi lehetőség van arra, hogy a rendeletet most, 13:45-kor léptessük hatályba.

Hozzászólás

Faragó Zoltán *képviselő*: Ha több igénylő lakik azonos címen, hogyan lehet az önálló háztartások számát ellenőrizni?

Dr. Török Éva *aljegyző*: Az igénylők részéről anyagi és büntetőjogi felelősségük tudatában történő nyilatkozattal tudják bizonyítani az egy címen élők a külön háztartás vezetését.

Biczók Imre *bizottsági elnök*: A Pénzügyi Bizottság részéről módosítás nélkül elfogadásra javaslom a rendeletet.

Több hozzászólás nem volt, így a *polgármester* kérte a rendelet megalkotását.

Dóc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete minősített többséggel, 4 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotta:

3/2013.(II.13.) önkormányzati rendelet

Tárgy: Szociális célú tűzifa juttatásának szabályairól

Dóc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megalkotta a szociális célú tűzifa juttatásának szabályairól szóló 3/2013.(II.13.) önkormányzati rendeletét.

4. Napirendi pont

Sándorfalva Város Önkormányzata Képviselő-testületének Polgármesteri Hivatala megszüntető okirata

Előadó: polgármester

Az előterjesztést a jegyzőkönyv 6. sz. *melléklete* tartalmazza.

Tóth Margit *polgármester* felkérte az aljegyzőt az előterjesztés ismertetésére.

Dr. Török Éva aljegyző: Egy formális döntésről van szó, hiszen a sándorfalvi Polgármesteri Hivatal megszűntető okiratát kell tudomásul venni a testületnek. A körjegyzőség felváltotta a Közös Önkormányzati Hivatal. Az Államkincstár a törzskönyvi nyilvántartásba vételhez hiánypótlásként kérte a sándorfalvi Polgármesteri Hivatal megszűntető okiratáról szóló képviselő-testületi határozatot, valamint külön a megszűntető okiratot, záradékkal ellátva. Úgy láttuk jónak, hogy a társult önkormányzat képviselő-testületének, Dócnak is célszerű a megszűntető okirat elfogadását jóváhagyni.

Hozzászólás

Biczók Imre bizottsági elnök: A Pénzügyi Bizottság részéről elfogadásra javaslom a sándorfalvi Polgármesteri Hivatal megszűntető okiratát.

Több hozzászólás nem volt, így a *polgármester* kérte a határozati javaslat elfogadását.

Dóc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

10/2013.(II. 13.) Kt. határozat

Tárgy: Sándorfalva Város Önkormányzata Képviselő-testülete Polgármesteri Hivatalának megszűntető okirata

H a t á r o z a t

Dóc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 42. § 7. pontjában kapott jogkörében eljárva az előterjesztés mellékletét képező, Sándorfalva Város Önkormányzata Képviselő-testületének Polgármesteri Hivatala megszűntető okiratát jóváhagyja.

Határidő: azonnal

Felelős: Tóth Margit polgármester

A határozatról értesítést kap:

1. Tóth Margit polgármester
2. Dr. Kovács Beáta jegyző
3. MÁK Csongrád Megyei Igazgatósága
4. Irattár

5. Napirendi pont

Szegedi Kistérség Többcélú Társulása társulási megállapodás módosítása

Előadó: polgármester

Az előterjesztést a jegyzőkönyv 7. sz. *melléklete* tartalmazza.

Tóth Margit polgármester: Magyarország Alaptörvényén alapulva az önkormányzati rendszer átalakításának folyamatában az ún. sarkalatos törvények közül kiemelt jelentőséggel bír a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény, melynek 2013. 01.01-től hatályba lépő IV. fejezete rendelkezik az önkormányzatok társulásának szabályairól.

A törvény hatálybalépése előtt kötött önkormányzati társulási megállapodásokat a képviselő-testületeknek felül kell vizsgálni, és a törvény hatálybalépését követő hat hónapon belül módosítani szükséges.

Az új jogi szabályozásnak megfelelően 2013. január 01-i hatályba lépéssel csak a közoktatási/köznevelési feladatok közül az állami fenntartásba kerülő iskolai oktatás kerül ki, majd 2013. június 30-i hatályba lépéssel módosulnak az egyéb rendelkezések a jogszabályi változásoknak megfelelően.

Hozzászólás

Biczók Imre bizottsági elnök: A Pénzügyi Bizottság részéről módosítás nélkül elfogadásra javaslom a kistérségi társulási megállapodás módosításait.

Több hozzászólás nem volt, így a *polgármester* kérte a határozati javaslatok elfogadását.

Dóc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

11/2013.(II. 13.) Kt. határozat

Tárgy: Szegedi Kistérség Többcélú Társulás Társulási Megállapodásának módosítása

H a t á r o z a t

1. Dóc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Szegedi Kistérség Többcélú Társulás Társulási Megállapodásának módosítását és a módosításnak megfelelő egységes szerkezetbe foglalt okiratának **2013. január 1-jétől** hatályos szövegét a melléklet szerinti tartalommal elfogadja.
2. Dóc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert a társulási megállapodás aláírására.

Felelős: Tóth Margit polgármester

Határidő: azonnal

A határozatról értesítést kap:

1. Tóth Margit polgármester
2. Dr. Kovács Beáta jegyző
3. Ratkai Imre SZKTT munkaszervezet vezetője
4. Irattár

Dóc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

12/2013.(II. 13.) Kt. határozat

Tárgy: Szegedi Kistérség Többcélú Társulás Társulási Megállapodásának módosítása

H a t á r o z a t

1. Dóc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Szegedi Kistérség Többcélú Társulás Társulási Megállapodásának módosí-

tását, a módosításnak megfelelő egységes szerkezetbe foglalt okiratának **2013. július 1. napjától** hatályos szövegét – mellyel egyidejűleg a 2013.01.01-től hatályos társulási megállapodás hatályát veszti – a melléklet szerinti tartalommal elfogadja.

2. Dóc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert a társulási megállapodás aláírására.

Felelős: Tóth Margit polgármester

Határidő: azonnal

A határozatról értesítést kap:

1. Tóth Margit polgármester
2. Dr. Kovács Beáta jegyző
3. Ratkai Imre SZKTT munkaszervezet vezetője
4. Irattár

7. Napirendi pont

Jobbik Magyarországért Mozgalom képviselőjében Székely Gyula elnök javaslata

Előadó: polgármester

Az előterjesztést a jegyzőkönyv 8. sz. *melléklete* tartalmazza.

Tóth Margit polgármester: A Jobbik Magyarországért Mozgalom helyi szervezetének képviselőjében Székely Gyula levelet intézett a képviselő-testülethez a székely zászló hivatali épületre történő kitűzése miatt.

Hozzászólás

Dr. Török Éva aljegyző: A megkeresés kizárólag jogi szempontból kívánom megközelíteni, nem pedig politikai, történelmi vagy diplomáciai oldalról. Elég nehéz az SZMSZ alapján ezt a megkeresést kezelni, de a cél, amit képvisel, értékelendő. Véleményünk szerint, nem biztos, hogy a határon innen kell eldönteni az ilyen jellegű, határon túli problémákat. A határon túli magyarok kellő rálátással és bölcsességgel rendelkeznek a saját életükre vonatkozóan.

Az elkészült határozati javaslat helyett másikat kívánunk előterjeszteni, mivel – jogtechnikailag – nem legszerencsésebb, ha egy párttól érkezik ilyen tartalmú megkeresés, ráadásul végrehajtásra történő utalással, határidőket meghatározva.

Törvény írja elő a nemzeti lobogók használatát, annak szabályozását, de helyi rendelet is szabályozhatja ezeket, sőt még a kitűzést is. Tiltó rendelkezés nincs a székely zászló kitűzésére vonatkozóan. Határozatlan időre egy zászlót kitűzni csak bizonytalanságot eredményez, fontosabb a megfelelő jogi szabályozás. Célszerű ilyen esetben meghatározni az időtartamot, ameddig a szolidaritásból, tiszteletből az önkormányzat kitűzi a lobogót.

Tóth Margit polgármester: Mindenképpen célszerűnek tartom a dátum meghatározását. Azért gondoltuk a február 18-tól március 18-ig tartó kitűzést, mert ez már a nemzeti ünnepünket követően van.

Szeretném bejelenteni, hogy egy magánszemély is felajánlotta a székely zászlót, amit köszönettel elfogadtam az Önkormányzat részéről.

Dr. Sipos Attila alpolgármester: Nem értek egyet vele, hogy határozati javaslat formájában foglalkozzunk ezzel az ügyel. Azzal egyetérték, hogy valaki felajánl egy zászlót, amit elfogadunk, de azzal nem, hogy amit a zászló szimbolizál, azt egy párt szolidaritás címén használja.

Tóth Margit polgármester: Arról szeretném akkor a képviselő-testület döntését kérni, elfogadják-e, hogy a magánszemély által felajánlott székely zászlót rakjuk ki az önkormányzat épületére 2013. február 18-tól március 18-ig. Így a Jobbik megkereséséről nem dönt a testület.

Dóc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

14/2013.(II.13.) Kt. határozat

Tárgy: Székely zászló kihelyezése az önkormányzat épületére

H a t á r o z a t

Dóc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete szolidaritást vállalva, egyben tiszteletben tartva minden határon túli magyar érdeket, vállalja, hogy magánszemély által felajánlott székely zászlót tisztelettel elfogadja és a zászlót a birtokba vételtől számítva 2013. március 18. napjáig a Dóc, Alkotmány u. 17. sz. alatti önkormányzati középületre kihelyez, majd a határidő lejártát követően a felajánlónak visszajuttatja.

Határidő: folyamatos

A határozatról értesítést kap:

- 1.) Tóth Margit polgármester
- 2.) Dr. Kovács Beáta jegyző

8. Napirendi pont

Kérdések, tájékoztatások

Kérdés nem volt.

Tájékoztatások

Tóth Margit polgármester: Szeretném bejelenteni, hogy február 25-e és 28-a, valamint március 11-e és 23-a között a polgármesteri teendőket az alpolgármester úr látja el távollétemben.

Dóc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a tájékoztatást egyhangúlag tudomásul vette.

Több hozzászólás nem volt, így a polgármester megköszönte a megjelenteknek a részvételt és a nyílt ülést bezárta.

K.m.f.

Tóth Margit s.k.
polgármester



Dr. Török Éva s.k.
aljegyző

Faragó Zoltán s.k.
jkv. hitelesítő

Dr. Sipos Attila s.k.
jkv. hitelesítő